

24-11-62 San Juan

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—El alcantarillado es, sin duda alguna, una mejora de fundamental importancia para esta población. No es posible la instalación pública y domiciliaria del servicio de aguas potables, si no se poseen los adecuados desagües. Por eso el vecindario ha acogido y sigue con tanto interés las obras, que se están llevando a ritmo acelerado.

Ya está totalmente terminado el colector general que en su día, conducirá las aguas residuales a la estación depuradora. También está casi concluido el aliviadero de crecidas y la excavación para el colector general está ya a la altura de la ermita de San Roque en el barrio de Benimagrell.

Contrariamente a lo que en un principio se dijo, el colector general con cargo a la primera fase del proyecto, no terminará en la Plaza de la Cruz, sino que se llevará hasta la Hermandad de Labradores, con lo que los vecinos de las calles comprendidas en esta prolongación, podrán beneficiarse inmediatamente de tan importante servicio. Los ramales secundarios sí quedarán en la citada Plaza de la Cruz para su continuación, cuando se realice la segunda fase, que se llevará a cabo inmediatamente y sin interrupción, por lo que dentro de muy poco tiempo será una realidad la puesta en servicio de esta fundamental mejora, que solucionará uno de los más agudos problemas actuales de esta población.